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Lk 2,16-21 – Új kezdet?  

Az újesztendő egyházunkban Mária ünnepe. Ő mint édesanya a szülőanyja az emberré lett 
Isten Fiának, kezdete lett eljövetelének… 

Ma pedig, a születése utáni nyolcadik napon az evangélista szerint felvételt nyert a választott 
nép közösségébe az, aki újjászületésünk szerzője lett. A Jézus nevet adta neki Mária és 
József, mert Lukács szerint így nevezte őt az angyal Máriához intézett üdvözletében. 
Tehát Jézus és Mária nevében kezdjük el az új évet, hogy akik a mulandó időben járunk, 
növekedjünk az istengyermeki életben.  

Mire tanítanak bennünket pásztorok, 
akik először értesültek a Gyermek 
születéséről? Figyeljünk az égi és 
földi jelekre, és a felismert igazságot 
osszuk meg embertársainkkal. Adjuk 
tovább az örömhírt, hogy van Szaba-
dítónk, akit követve a bizalom útját 
járhatjuk, belső békénket megőrizve 
és tanúsítva. 

Ma van a Béke világnapja. A pásztorokhoz szóló angyalok békeséget hirdettek az Istennek 
tetsző életű embereknek. Viharos, háborús, békétlen világunkban az Istenre nyitott szívű 
embereken keresztül valósulhat meg békességteremtő ereje. A prófétai álom – hogy az 
emberek nem tanulnak többé hadviselést, és kardjukból ekevasat készítenek – megvaló-
sulása még beteljesületlen. Tudjuk, hogy emberszeretet nélkül hiteltelen az Isten szeretete. 
A nemzetek közötti béke az Isten békéjét befogadó emberek között valósulhat meg, mert a 
Teremtő, Megváltó és Megszentelő Szentháromság a béke Istene. A pásztorokhoz szóló 
angyalok arra hívnak bennünket, hogy a Szentírás igéit ne csak az értelmünkkel tanulmá-
nyozzuk, hanem a szívünkbe is véssük, azaz elmélkedésben fontolgassuk, engedjük, hogy 
alakítsa gondolkodásunkat és tettekre váltsuk Isten üzenetét. 

Máriáról nemcsak itt olvassuk, hogy szívében egybevetette, egyeztette, megőrizte a pászto-
rok elbeszélését, hanem ugyanezt tette, amikor a 12 éves „kiskamasz fia” a templomi meg-
találása után kérdőre vonta: „Miért kerestetek? Nem tudtátok…” (Lk 2,49). Ugyancsak a 
mindennek utánajáró Lukács írja le az Őt felkereső édesanyja elutasítását, illetve „meg-
tagadását” (Lk 8,21), és vele szemben azok boldogságát, akik hallgatják és megőrzik Isten 
szavait (Lk 11,28). Mindezek a történések, és Fiának szenvedése és kereszthalála eredmé-
nyezték Mária „megtérését”, hogy édesanyából Jézus követője, az első keresztény legyen, 
aki fia hazatérése után együtt imádkozva az apostolokkal várta a Szentlélek pünkösdi eljöve-
telét. Tehát Mária szentsége annak köszönhető, hogy türelmesen várta és meditálva pró-
bálta megérteni Isten rá vonatkozó tervét és kinyilatkoztatását. Ebben is tanulhatunk tőle. 

Jézusnak pedig engedjük meg, hogy ebben az új évben – nevéhez méltóan – tovább szabadít-
son önzésünktől, gyarlóságainktól és bűneinktől. Erősítse meg szövetségünket Vele, közössé-
geinkkel és Isten Országa mai és leendő tagjaival. Arra kérjük Őt Máriával, a pásztorokkal és 
már a mennybe hazatért testvéreinkkel, hogy mi is előbbre jussunk életünk útján a Hitben, a 
Békében és a Szeretetben. Ámen. 
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